欢庆党的十八大・民生十年

那州晚馥

2012年11月12日 書期一 統勢王継長 编辑 黄 及 校対 縣 梅 販売 末笠帽

▶ 泥塑艺术家赵恩民

十年让我脱胎换骨

2003年,因一次事故造成终身残疾的泥塑艺术家赵恩民,一组由5个顽皮孩子组成的作品《童趣》获得了国际艺术精品博览会铜奖,"泥人叔"的名号不胫而走。

2006年2月,赵恩民决定开始向残疾人传授技艺,改变他们的生活处境。

6年中,康教中心提供免费的场地和部分教师费用,学生的一日三餐,包括住宿、水电等费用,都是赵恩民承担,每年他都要贴补十几万。

赵恩民说:"我也是从难处过来的,这些年来,正是社会各界的关心和帮助让我能够从低谷中奋起,只要自己有能力,能多帮一个残疾人我就会尽最大努力去帮忙!"

记者 张翼飞 文/图

▶职业经理人冯常生

学习的十年,进步的十年

从一家房地产企业的人力资源主管到如今的职业经理人,从10年前的月薪2500元到现在的年薪几十万,冯常生说这个过程中,学习让他很受益,这十年是他进步的十年。

冯常生认为,踏踏实实工作的同时,也要珍惜身边其他的人。比如好朋友,比如妻子。"陪她的时间少了,10年前两人经常一起做饭,当年的新婚燕尔,现在忙得几乎没在家吃过饭,而且孩子都上小学了。"

比如父母,"父母老了,年龄大了,抽出时间好好陪陪他们"。

当然还有自己的身体,"虽然身体没什么大的毛病,但是严重缺乏锻炼,下一步要把锻炼身体也当做重点工作,毕竟人生不是单项运动"。 记者 马燕 文/图

2002年到2012年,10年,一段看似漫长的岁月,回望却感只是转瞬之间

10年来,国际政局的变化,国家的变化,这些谈起多少让人有些距离感, 那就让我们走近一位位普通市民,听 听他们关于岁月、生

活变化的故事吧。 值此十八大胜利 召开之际,回首10年 历程,我们经历了多 少磨难、多少辉煌, 又有多少骄傲、多少 自豪。



赵恩民

冯常生





高阿姨

退休职工刘献华◀

住上了130平方米房子还嫌小 光外孙的小车都10来辆

刘献华阿姨,家住伏牛路,今年64岁。

10年前没退休时,刘阿姨家里的房子才39平方米,"后来,我们买了大一点的房子,80平方米,一楼带个小院。当时那个高兴啊"!

"现在,闺女都买了房,住上了130平方米的大房子了!"可刘阿姨还说不够用,"屋子里满当当的,光外孙的小车都10来辆!"

"10年前,我们骑个破自行车,刮风下雨就披个雨衣。后来买了电动车,现在,出门不是公交车就是小汽车,闺女家都有车!" 记者 张勤 文/图

骑友高女士◀

重新出发,找到行走的快乐

今年55岁的高女士曾经是一家饭店的主管。2010年,高女士退休了。"早晨我爱人和女儿都上班去了,没人说话,只能吃东西看电视。"高女士说,那一年她胖了十来斤,膝盖也酸疼起来。

2011年初,高女士结识了一群骑行的 同龄人,于是她也买了辆车,跟着大部队 一起环游郑州,"你看我腿上的肌肉,现在 我天天吃可多,反而还瘦了十来斤呢"。

高女士说,换到10年前,别说有没有 骑行这项运动,就算有也都是年轻人的活动,但现在越来越多中老年人也参与进来,甚至比年轻人玩儿得还好呢。

记者 黄盈 文/图

鄭州晚報

如果你不知道 郑州晚报读者是谁 请看看自己吧!

25%的晚报读者是单位订购或党政机关/社团/事业单位干部/公司中高层管理人员42%的晚报读者属于社会第一、二阶层,高于郑州市居民总体及其他竞争媒体读者47.9%的晚报读者接受过高等教育,读者男女比例合理,呈年轻化

——引自新生代市场监测机构中国市场与媒体研究2012夏(CMMS)发布数据

POWER 力量 ^{類州向上的} 力量

郑州晚报,郑州第一传播平台 投广告,选晚报 整座城市都爱看

